X. LA CONJETURA DE COLLATZ.
Orden y armonia en los nimeros de las secuencias.
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Continuacién de IX. LA CONJETURA DE COLLATZ.

Algunos ejemplos de cdmo las secuencias formadas con los algoritmos Dosena, van descartando una tras otra, todos los elementos que provocan las oscilaciones ascendentes de las
secuencias formadas con el algoritmo de la conjetura de Collatz, conocidos por “ntiimeros granizo”.

Los siguientes graficos representan las secuencias formadas con el algoritmo de la conjetura de Collatz y con los algoritmos Dosena 1, Dosena 2 y Dosena 3, en este orden.

Secuencias empezadas con el nimero 705:
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La secuencia Dosena 1 descarta todos los nimeros pares de la secuencia de Collatz y mantiene los nimeros impares.
La secuencia Dosena 2 descarta esos nimeros, a excepcion del nimero 1.
La secuencia Dosena 3 descarta los elementos que romperian su orden descendente.



Secuencias empezadas con el nimero 59:
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La secuencia Dosena 1 descarta todos los nimeros pares de la secuencia de Collatz y mantiene los nimeros impares.
La secuencia Dosena 2 descarta esos niimeros, a excepcion del niimero 1.
La secuencia Dosena 3 descarta los elementos que romperian su orden descendente.



Secuencias empezadas con el nimero 4372 la de Collatz y con su primer impar, el ntimeros 1093, las de Dosena:
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La secuencia Dosena 1 descarta todos los nimeros pares de la secuencia de Collatz y mantiene los nimeros impares.
La secuencia Dosena 2 descarta esos niimeros, a excepcion del niimero 1.
La secuencia Dosena 3 descarta los elementos que romperian su orden descendente.

Enlaces para el calculo de las secuencias con los cuatro algoritmos:

Collatz http://www.riodena.es/Collatz.html
Dosena 1 http://www.riodena.es/index 1.html
Dosena 2 http://www.riodena.es/index 2.html
Dosena 3 http://www.riodena.es/index 3.html

Para realizar una comprobacion con una secuencia de Collatz, ésta debe comenzar con el primer niimero impar de la secuencia Dosena 1 y el primer nimero impar de una secuencia
de Collatz serd el primer niimero de una secuencia Dosena 1.
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